

MAS Holicko, o.p.s.
Holubova 1, 534 01 Holice
IČO: 27511448

Příloha č. 1 Směrnice CLLD č. 1/2019
Metodika hodnocení Žádostí o dotaci
Program rozvoje venkova
Aktualizovaná verze k 27.11.2018

Příloha č. 1 Směrnice CLLD č. 1/2019		
Účinnost od	1.1.2019	
Nahrazuje přílohu	1/2018	Účinnou od 1.3.2018
Zpracoval (jméno, podpis)	Ing. Vendula Maříková	
Schválil (jméno, podpis)	Ing. Michaela Kovářová	

Programový rámec PRV, Fiché I - Podpora zemědělských podniků

Vazba na článek, nařízení PRV:

Článek 17, odstavec 1., písmeno a) Programu rozvoje venkova – Investice do zemědělských podniků

Preferenční kritéria

č.	Principy pro určení preferenčních kritérií	
1.	Vytvoření trvalého pracovního místa	
	č.	Preferenční kritérium
		Možný bodový zisk
1.1	Vytvoření každého nového trvalého pracovního místa dle definice v příloze 14 Pravidel pro operaci 19.2.1.	
	<p>Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci a jejích příloh. Kontrola se provádí ze Žádosti o dotaci, ze Žádosti o platbu a kontroly na místě (viz příloha č. 14 Pravidel pro operaci 19.2.1).</p> <p>Nově vytvořeným pracovním místem se rozumí zaměstnanec v hlavním pracovním poměru se stanovenou pracovní dobou 40 hodin týdně, v dvousměnném pracovním režimu 38,75 hodiny týdně, v třísměnném a nepřetržitém pracovním režimu 37,5 hodiny týdně a v případě, že se jedná o zaměstnance mladšího 18 let 30 hodin týdně. V případě kratší stanovené pracovní doby se příslušný zaměstnanec přepočítává jako zlomek zaměstnance v pracovním poměru. Za nově vzniklé pracovní místo lze počítat i příjemce dotace jako FO - živnostníka, jestliže v Registru ekonomických subjektů je za datum vzniku uvedeno datum menší než 24 měsíců od data podání Žádosti o dotaci na MAS.</p> <p>Nově vytvořené pracovní místo musí být v souladu s projektem, respektive musí mít přímou vazbu na projekt.</p> <p>Příjemce dotace musí vytvořit nové pracovní místo nejpozději do 6 měsíců od data převedení dotace na jeho účet. Závazek počtu nově vytvořených pracovních míst běží ve lhůtě 3 roky od data převedení dotace na účet příjemce dotace v případě, že ke dni podání Žádosti o platbu, je příjemce dotace malý nebo střední podnik nebo ve lhůtě 5 let od data převedení dotace na účet příjemce dotace v případě, že ke dni podání Žádosti o platbu je příjemce dotace velký podnik.</p>	
	Vytvoření 0,00 - 0,49 trvalého pracovního místa.	0
	Vytvoření 0,5 - 0,75 trvalého pracovního místa.	2
	Vytvoření 0,76 - 1,00 trvalého pracovního místa.	4
	Vytvoření více jak 1,00 trvalého pracovního místa.	5
2.	Žadatel nebyl doposud podpořen v rámci SCLLD MAS Holicko	
	č.	Preferenční kritérium
		Možný bodový zisk
2.1	Žadatel nebyl doposud podpořen v rámci SCLLD MAS Holicko	
	<p>Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci a jejích příloh. Kontrola bude probíhat dle Seznamu vybraných projektů MAS Holicko, který bude zveřejněn spolu s výzvou MAS. Body budou přiděleny v případě, že žadatel k datu podání Žádosti o dotaci na MAS nemá žádný projekt vybraný Programovým výborem k podpoře v rámci SCLLD MAS Holicko 2014 - 2020 (2023).</p>	
	Žadatel byl již vybrán k podpoře v rámci SCLLD MAS Holicko.	0
	Žadatel nebyl dosud vybrán k podpoře v rámci SCLLD MAS Holicko.	10
3.	Uplatňování inovačních přístupů	
	č.	Preferenční kritérium
		Možný bodový zisk
3.1	Uplatňování inovačních a víceodvětvových přístupů	
	<p>Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci a jejích příloh. Kontrola se provádí ze Žádosti o dotaci, ze Žádosti o platbu, kontrolou na místě a z Konečné monitorovací zprávy na formuláři MAS Holicko (dle vzoru výzvy MAS). Žadatel musí kritérium plnit po celou dobu vázanosti projektu na účel mimo plnění bodu č.1. Žadatel uvede splnění inovačního přístupu do Žádosti o dotaci a dokumenty o splnění doloží společně se Žadostí o</p>	

	<p>platbu. Inovace nabízí nové řešení problému. Jedná se o důraz na aktivity a akce, které jsou u žadatele nové a mají rozvojový efekt. Jednotlivé inovace mohou být obsaženy při realizaci a po dobu udržitelnosti projektu. Za inovaci MAS považuje: (Body 1-6 musí splnit také definici v úvodu preferenčního kritéria)</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Odborná vzdělávací aktivita pro místní občany - žadatel provede alespoň 1 vzdělávací akci za dobu realizace projektu, kterou popíše v Žádosti o dotaci a doloží k Žádosti o platbu prezenční listinou účastníků a fotodokumentací z akce, či jiným prokazatelným způsobem. Za odbornou vzdělávací aktivitu lze považovat např. seminář, besedu na téma související s předmětem projektu a praktické představení projektu a vybudovaného zařízení či technologie veřejnosti (např. při vybudování mléčnice lze uspořádat besedu na téma výroba a zpracování mléka s praktickou ukázkou nového zařízení). 2. Víceodvětvové navrhování a provádění projektu založené na součinnosti mezi subjekty a projekty z různých odvětví místního hospodářství. (partnerské smlouvy) 3. Využití objektu, který je dlouhodobě nevyužívaný. (např. brownfields) 4. Rozvoj stávajícího potenciálu území - nový způsob obhospodařování půdy žadatelem. Např. nákup strojů pro precizní zemědělství (sensory pro skenování porostu a variabilní dávkování dusíkatých hnojiv, systémy automatického řízení traktoru podle GPS - autopilot, apod.), nákup strojů s půdoochrannou funkcí (secí stroje pro setí do mulče, setí do meziplodiny, podplodiny, krycí plodiny; kypřiče pro vertikální zpracování půdy - podrývání, hloubkové kypření podorniční vrstvy, apod.), nákup strojů pro minimalizační technologie zpracování půdy (stroje na zpracování půdy a setí, splňující požadavky na kvalitní založení porostů plodin při zjednodušeném zpracování půdy, apod). 5. Vznik nových produktů, inovace stávajících produktů, rozšíření výrobního zaměření podniku (např. rozšíření zem. výroby o rostlinnou/živočišnou výrobu u zemědělského podnikatele, kterou se dosud nezabýval, např. chov mléčného skotu rozšířen o chov koz; zemědělec zabývající se pouze rostlinnou výrobou rozšíří svou činnost i o živočišnou výrobu). 6. Použití nové technologie a poznatků z vědy a výzkumu - v projektu bude použita nová technologie a zároveň bude projekt využívat poznatky z vědy a výzkumu a výsledky vědecké práce. 	
	Projekt nesplňuje žádný inovační přístup.	0
	Projekt splňuje 1 inovační přístup.	3
	Projekt splňuje 2 inovační přístupy.	6
	Projekt splňuje 3 a více inovačních přístupů.	9
4.	Soulad s horizontálními tématy	
č.	Preferenční kritérium	Možný bodový zisk
4.1	Šetrnost vůči životnímu prostředí	
	<p>Návaznost na princip Soulad s horizontálními tématy, součástí tohoto principu je udržitelný rozvoj, který v sobě obsahuje také šetrnost k životnímu prostředí. Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci a jejích příloh. Kontrola se provádí ze Žádosti o dotaci, ze Žádosti o platbu, kontrolou na místě a z Konečné monitorovací zprávy MAS Holicko (dle vzoru výzvy MAS). Žadatel popíše šetrnost vůči životnímu prostředí v Žádosti o dotaci a doloží dokumenty, specifikované u jednotlivých bodů níže, dokazující tuto skutečnost společně se Žádostí o platbu. Jedná se o:</p> <ul style="list-style-type: none"> - úsporu energie při rekonstrukcích objektů (kontrola - doložení prosté kopie průkazu energetické náročnosti budov), - úsporu energie při výběru moderních a úsporných zdrojů vytápění (kontrola - doložení prosté kopie produktového listu nebo obdobného potvrzení), - úsporu energie při zavádění ekologických a šetrných technologií (kontrola - doložení prosté kopie produktového listu nebo obdobného potvrzení), - využití recyklovaných materiálů (kontrola - doložení prosté kopie produktového listu nebo obdobného potvrzení), - využití obnovitelných zdrojů (kontrola - doložení prosté kopie produktového listu nebo 	

		<ul style="list-style-type: none"> - obdobného potvrzení), - snižování energetických nákladů (kontrola - doložení prosté kopie produktového listu nebo obdobného potvrzení), - využití nízkoenergetických zařízení (kontrola - doložení prosté kopie produktového listu nebo obdobného potvrzení), - zvýšení efektivity výroby při zachování spotřeby energie (kontrola - doložení prosté kopie dokumentu prokazujícího údaje uvedené v Žádosti o dotaci), - snížení produkce odpadů (kontrola - doložení prosté kopie dokumentu prokazujícího údaje uvedené v Žádosti o dotaci), - využití nízkoodpadových technologií (kontrola - doložení prosté kopie dokumentu prokazujícího údaje uvedené v Žádosti o dotaci), - výsadba doprovodné zeleně pouze v souvislosti s projektem (kontrola - doložení fotodokumentace výsadby zeleně), - žadatel doloží, že je ekologický podnikatel - žadatel předloží k Žádosti o dotaci platné osvědčení o původu biopotraviny/biokrmiva, které je uděleno některou z kontrolních organizací pověřenou MZe dle § 29 zákona č. 242/2000 Sb., tzn. ABCERT AG, BOKONT CZ s.r.o., KEZ o.p.s. a BUREAU VERITAS CZECH REPUBLIC, spol. s r.o. Žadatel je zařazen do přechodného období nebo registrován jako ekologický podnikatel dle zákona č. 242/2000 Sb., o ekologickém zemědělství, ve znění pozdějších předpisů. Žadatel musí kritérium plnit po celou dobu vázanosti projektu na účel. 	
		Projekt je neutrální k životnímu prostředí.	0
		Projekt je šetrný k životnímu prostředí (splňuje alespoň 1 bod vyjmenovaný v popisu pref. kritéria)	8
5.	Hospodárnost, účelnost a efektivnost projektu.		
	č.	Preferenční kritérium	Možný bodový zisk
	5.1	Finanční náročnost projektu	
		Návaznost na princip Hospodárnost, účelnost a efektivita projektu, protože MAS má zájem podpořit hospodárné projekty s nižšími výdaji, účelně zaměřené na konkrétní záměr a efektivně provedené, aby mohlo být podpořeno co nejvíce žadatelů v území. Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci a jejich příloh. Kontrola se provádí ze Žádosti o dotaci (pole "Výdaje, ze kterých je stanovena dotace") a ze Žádosti o platbu.	
		Výše výdajů, ze kterých je stanovena dotace činí 400.001,-Kč - 5.000.000,-Kč	0
		Výše výdajů, ze kterých je stanovena dotace činí 200.001,-Kč - 400.000,-Kč.	7
		Výše výdajů, ze kterých je stanovena dotace činí do 200.000,-Kč včetně.	15
	5.2	Projekt získal kladné stanovisko obce	
		Návaznost na princip Hospodárnost, účelnost a efektivita projektu, protože vydáním doporučení obce je potvrzeno, že účely, ke kterému výsledky projektu slouží, jsou využitelné pro obec a její obyvatele či návštěvníky. Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci a jejich příloh. Žadatel předloží k Žádosti o dotaci jako nepovinnou přílohu stanovisko obce, ve kterém je uvedeno, že obec doporučuje a podporuje realizaci projektu - prostá kopie.	
		Žadatel nepředložil souhlasné stanovisko obce.	0
		Žadatel předložil souhlasné stanovisko obce.	5
	5.3	Žadatel je v době podání žádosti držitel regionální značky	
		Návaznost na princip Hospodárnost a efektivita projektu, protože podpora regionálních produktů je efektivní, jelikož získání regionální značky značí kvalitu produktů či služeb žadatele. Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci a jejich příloh. Kontrola se provádí ze Žádosti o dotaci. Žadatel předloží k Žádosti o dotaci jako nepovinnou přílohu platný certifikát či obdobný dokument dokládající, že je držitelem regionální značky - prostá kopie.	

		Žadatel není držitel regionální značky.	0
		Žadatel je držitel regionální značky.	6
5.4	Harmonogram projektu je reálný a proveditelný		
		Návaznost na princip Hospodárnost, účelnost a efektivita projektu, protože stanovením reálného a proveditelného harmonogramu projektu žadatel projekt zrealizuje účelně, efektivně a hospodárně. Žadatel doloží k Žádosti o dotaci doplněnou nepovinnou přílohu Podrobný harmonogram projektu. Reálně nastavený harmonogram musí obsahovat alespoň začátek a konec projektu; rozdělení projektu na fáze příprava, realizace a udržitelnost projektu s uvedením časového rozmezí každé etapy; uvedení jednotlivých aktivit projektu a jejich doby realizace. Harmonogram musí být v souladu s termíny uvedenými ve výzvě. Formulář Podrobný harmonogram projektu je ke stažení jako příloha výzvy na stránkách MAS Holicko.	
		Žadatel nedoložil vyplněný formulář Podrobný harmonogram projektu nebo doložil nereálně nastavený harmonogram.	0
		Žadatel doložil vyplněný formulář Podrobný harmonogram projektu, který je reálně nastaven tak, aby projekt byl dokončen v termínu.	10
5.5	V projektu jsou uvedena hlavní rizika a způsob jejich eliminace		
		Návaznost na princip Hospodárnost, účelnost a efektivita projektu, protože stanovením rizik a způsobu jejich eliminace žadatel projekt zrealizuje účelně, efektivně a hospodárně. Žadatel doloží k žádosti o dotaci vyplněnou nepovinnou přílohu Hlavní rizika projektu. V příloze budou uvedena hlavní rizika v realizační fázi a fázi udržitelnosti projektu a způsob jejich eliminace. Reálně nastavená rizika projektu budou obsahovat alespoň druh rizika a fázi projektu, ve které je možné riziko očekávat; závažnost rizika na bodové škále 1 (nejnižší) - 5 (nejvyšší); pravděpodobnost výskytu rizika na bodové škále 1 (nejnižší) - 5 (nejvyšší) a popis předcházení/eliminaci rizika. Formulář Hlavní rizika projektu je ke stažení jako příloha výzvy na stránkách MAS Holicko.	
		Žadatel nedoložil vyplněný formulář Hlavní rizika projektu nebo doložil nereálně nastavená rizika.	0
		Žadatel doložil vyplněný formulář Hlavní rizika projektu, která jsou reálně nastavena.	10
6.	Využití stávajících zařízení a objektů		
	č.	Preferenční kritérium	Možný bodový zisk
6.1	Využití stávajících objektů		
		Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci a jejích příloh. Žadatel k Žádosti o dotaci doloží jako nepovinnou přílohu výpis z katastru nemovitostí s vyznačením stávajících objektů - náhled z internetu a zároveň doloží fotodokumentaci stávajících objektů. Kontrola se provádí ze Žádosti o dotaci a ze Žádosti o platbu.	
		Projekt je zaměřen na novostavbu staveb a objektů.	0
		Projekt je zaměřen na obnovu, modernizaci, rekonstrukci nebo rekonstrukci s přístavbou stávajících staveb a objektů, případně na pořízení technologie a vybavení současného objektu. V případě pořízení mobilního stroje nebo zařízení bude umístěno ve stávajícím areálu v době, kdy nevykonává svou funkci.	12
7.	Žadatelem je začínající podnikatel		
	č.	Preferenční kritérium	Možný bodový zisk
7.1	Žadatelem je začínající podnikatel (5 let od zahájení podnikání)		
		Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci a jejích příloh. Kontrola se provádí k datu podání Žádosti o dotaci na MAS Holicko. Body budou uděleny v případě, že žadatel je k datu podání Žádosti o dotaci evidován v Evidenci zemědělského podnikatele méně než 5 let.	
		Žadatel podniká déle než 5 let.	0
		Žadatelem je začínající podnikatel (5 let od zahájení podnikání).	5

8.	Účast žadatele na veřejné obhajobě projektu	
č.	Preferenční kritérium	Možný bodový zisk
8.1	Účast žadatele na veřejné obhajobě projektu	
	Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci a jejích příloh. Kontrola se provádí k datu veřejné obhajoby projektů dané výzvy, a to z prezenční listiny veřejné obhajoby.	
	Žadatel se nezúčastnil veřejné obhajoby projektu.	0
	Žadatel se zúčastnil veřejné obhajoby projektu.	5

Maximální počet získaných bodů: 100

Minimální bodová hranice pro podpoření projektu: 50

Stejný bodový zisk projektů

V případě stejného bodového zisku projektů budou rozhodovat tato kritéria v uvedeném pořadí:

1. Zvýhodněn je žadatel, který nebyl ještě podpořen z CLLD.
2. Zvýhodněn je žadatel s nejnižší výší výdajů, ze kterých je stanovena dotace.
3. Zvýhodněn je žadatel s dřívějším datem a časem podání Žádosti o dotaci.

Programový rámec PRV, Fiché II - Podpora potravinářských podniků

Vazba na článek, nařízení PRV:

Článek 17, odstavec 1., písmeno b) Program rozvoje venkova – Zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů

Preferenční kritéria

č.	Principy pro určení preferenčních kritérií	
1.	Vytvoření trvalého pracovního místa	
	č.	Preferenční kritérium
		Možný bodový zisk
1.1	Vytvoření každého nového trvalého pracovního místa dle definice v příloze 14 Pravidel pro operaci 19.2.1.	
	<p>Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci a jejích příloh. Kontrola se provádí ze Žádosti o dotaci, ze Žádosti o platbu a kontroly na místě (viz příloha č. 14 Pravidel pro operaci 19.2.1).</p> <p>Nově vytvořeným pracovním místem se rozumí zaměstnanec v hlavním pracovním poměru se stanovenou pracovní dobou 40 hodin týdně, v dvousměnném pracovním režimu 38,75 hodiny týdně, v třísměnném a nepřetržitém pracovním režimu 37,5 hodiny týdně a v případě, že se jedná o zaměstnance mladšího 18 let 30 hodin týdně. V případě kratší stanovené pracovní doby se příslušný zaměstnanec přepočítává jako zlomek zaměstnance v pracovním poměru. Za nově vzniklé pracovní místo lze počítat i příjemce dotace jako FO - živnostníka, jestliže v Registru ekonomických subjektů je za datum vzniku uvedeno datum menší než 24 měsíců od data podání Žádosti o dotaci na MAS.</p> <p>Nově vytvořené pracovní místo musí být v souladu s projektem, respektive musí mít přímou vazbu na projekt.</p> <p>Příjemce dotace musí vytvořit nové pracovní místo nejpozději do 6 měsíců od data převedení dotace na jeho účet. Závazek počtu nově vytvořených pracovních míst běží ve lhůtě 3 roky od data převedení dotace na účet příjemce dotace v případě, že ke dni podání Žádosti o platbu, je příjemce dotace malý nebo střední podnik nebo ve lhůtě 5 let od data převedení dotace na účet příjemce dotace v případě, že ke dni podání Žádosti o platbu je příjemce dotace velký podnik.</p>	
	Vytvoření 0,00 - 0,49 trvalého pracovního místa.	0
	Vytvoření 0,50 - 0,75 trvalého pracovního místa.	2
	Vytvoření 0,76 - 1,00 trvalého pracovního místa.	4
	Vytvoření více jak 1,00 trvalého pracovního místa.	5
2.	Žadatel nebyl doposud podpořen v rámci SCLLD MAS Holicko	
	č.	Preferenční kritérium
		Možný bodový zisk
2.1	Žadatel nebyl doposud podpořen v rámci SCLLD MAS Holicko	
	<p>Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci a jejích příloh. Kontrola bude probíhat dle Seznamu vybraných projektů MAS Holicko, který bude zveřejněn spolu s výzvou MAS. Body budou přiděleny v případě, že žadatel k datu podání Žádosti o dotaci na MAS nemá žádný projekt vybraný Programovým výborem k podpoře v rámci SCLLD MAS Holicko 2014 - 2020 (2023).</p>	
	Žadatel byl již vybrán k podpoře v rámci SCLLD MAS Holicko.	0
	Žadatel nebyl dosud vybrán k podpoře v rámci SCLLD MAS Holicko.	8
3.	Uplatňování inovačních přístupů	
	č.	Preferenční kritérium
		Možný bodový zisk
3.1	Uplatňování inovačních a víceodvětvových přístupů	
	<p>Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci a jejích příloh. Kontrola se provádí ze Žádosti o dotaci, ze Žádosti o platbu, kontrolou na místě a z Konečné monitorovací zprávy na formuláři MAS Holicko (dle vzoru výzvy MAS). Žadatel musí kritérium plnit po celou dobu vázanosti projektu na účel mimo plnění bodu č.1. Žadatel uvede splnění</p>	

	<p>inovačního přístupu do Žádosti o dotaci a dokumenty o splnění doloží společně se Žádostí o platbu.</p> <p>Inovace nabízí nové řešení problému. Jedná se o důraz na aktivity a akce, které jsou u žadatele nové a mají rozvojový efekt. Jednotlivé inovace mohou být obsaženy při realizaci a po dobu udržitelnosti projektu.</p> <p>Za inovaci MAS považuje:</p> <p>(Body 1 - 6 musí splnit také definici v úvodu preferenčního kritéria)</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Odborná vzdělávací aktivita pro místní občany - žadatel provede alespoň 1 vzdělávací akci za dobu realizace projektu, kterou popíše v Žádosti o dotaci a doloží k Žádosti o platbu prezenční listinou účastníků a fotodokumentací z akce, či jiným prokazatelným způsobem. Za odbornou vzdělávací aktivitu lze považovat např. seminář, besedu na téma související s předmětem projektu a praktické představení projektu a vybudovaného zařízení či technologie veřejnosti (např. při vybudování faremní mlékárny lze uspořádat besedu na téma zpracování mléka s praktickou ukázkou nového zařízení). 2. Víceodvětvové navrhování a provádění projektu založené na součinnosti mezi subjekty a projekty z různých odvětví místního hospodářství. (partnerské smlouvy) 3. Využití objektu, který je dlouhodobě nevyužívaný. (např. brownfields) 4. Rozvoj stávajícího potenciálu území - zpracovávané produkty a produkty uváděné na trh jsou vyrobeny alespoň z 20 % z místních surovin, tedy surovin pocházejících z území MAS Holicko. Procentní zastoupení se může týkat hmotnosti výrobku, objemu, počtu jednotlivých součástí apod., záleží na charakteru výrobku. Do hodnocení není zahrnut obal výrobku. Žadatel doloží k Žádosti o platbu dokument obsahující seznam surovin, které výrobek obsahuje s udáním místa původu a jméno/název dodavatele (při původu mimo vymezené území stačí uvést "mimo region"). 5. Vznik nových produktů, inovace stávajících produktů, rozšíření výrobního zaměření podniku (např. rozšíření výroby zemědělského podniku o mlékárenské produkty, kterými se dosud nezabýval; výrobce jogurtů, rozšíří svou produkci o výrobu sýrů). 6. Použití nové technologie a poznatků z vědy a výzkumu - v projektu bude použita nová technologie a zároveň bude projekt využívat poznatky z vědy a výzkumu a výsledky vědecké práce. 	
	Projekt nesplňuje žádný inovační přístup.	0
	Projekt splňuje 1 inovační přístup.	3
	Projekt splňuje 2 inovační přístupy.	6
	Projekt splňuje 3 a více inovačních přístupů.	9
4.	Soulad s horizontálními tématy	
	č.	Možný bodový zisk
	4.1	Šetrnost vůči životnímu prostředí
	<p>Návaznost na princip Soulad s horizontálními tématy, součástí tohoto principu je udržitelný rozvoj, který v sobě obsahuje také šetrnost k životnímu prostředí.</p> <p>Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci a jejích příloh. Kontrola se provádí ze Žádosti o dotaci, ze Žádosti o platbu, kontrolou na místě a z Konečné monitorovací zprávy MAS Holicko (dle vzoru výzvy MAS). Žadatel popíše šetrnost vůči životnímu prostředí v Žádosti o dotaci a doloží dokumenty, specifikované u jednotlivých bodů níže, dokazující tuto skutečnost společně se Žádostí o platbu.</p> <p>Jedná se o:</p> <ul style="list-style-type: none"> - úsporu energie při rekonstrukcích objektů (kontrola - doložení prosté kopie průkazu energetické náročnosti budov), - úsporu energie při výběru moderních a úsporných zdrojů vytápění (kontrola - doložení prosté kopie produktového listu nebo obdobného potvrzení), - úsporu energie při zavádění ekologických a šetrných technologií (kontrola - doložení prosté kopie produktového listu nebo obdobného potvrzení), - využití recyklovaných materiálů (kontrola - doložení prosté kopie produktového listu nebo obdobného potvrzení), - využití obnovitelných zdrojů (kontrola - doložení prosté kopie produktového listu nebo obdobného potvrzení), 	

		<ul style="list-style-type: none"> - snižování energetických nákladů (kontrola - doložení prosté kopie produktového listu nebo obdobného potvrzení), - využití nízkoenergetických zařízení (kontrola - doložení prosté kopie produktového listu nebo obdobného potvrzení), - zvýšení efektivity výroby při zachování spotřeby energie (kontrola - doložení prosté kopie dokumentu prokazujícího údaje uvedené v Žádosti o dotaci), - snížení produkce odpadů (kontrola - doložení prosté kopie dokumentu prokazujícího údaje uvedené v Žádosti o dotaci), - využití nízkoodpadových technologií (kontrola - doložení prosté kopie dokumentu prokazujícího údaje uvedené v Žádosti o dotaci), - výsadba doprovodné zeleně pouze v souvislosti s projektem (kontrola - doložení fotodokumentace výsadby zeleně), - žadatel doloží, že je ekologický podnikatel - žadatel předloží k Žádosti o dotaci platné osvědčení o původu biopotraviny/biokrmiva, které je uděleno některou z kontrolních organizací pověřenou MZe dle § 29 zákona č. 242/2000 Sb., tzn. ABCERT AG, BOKONT CZ s.r.o., KEZ o.p.s. a BUREAU VERITAS CZECH REPUBLIC, spol. s r.o. Žadatel je zařazen do přechodného období nebo registrován jako ekologický podnikatel dle zákona č. 242/2000 Sb., o ekologickém zemědělství, ve znění pozdějších předpisů. Žadatel musí kritérium plnit po celou dobu vázanosti projektu na účel. 	
		Projekt je neutrální k životnímu prostředí.	0
		Projekt je šetrný k životnímu prostředí (splňuje alespoň 1 bod vyjmenovaný v popisu pref. kritéria)	6
5.	Hospodárnost, účelnost a efektivnost projektu		
	č.	Preferenční kritérium	Možný bodový zisk
	5.1	Finanční náročnost projektu	
		Návaznost na princip Hospodárnost, účelnost a efektivita projektu, protože MAS má zájem podpořit hospodárné projekty s nižšími výdaji, účelně zaměřené na konkrétní záměr a efektivně provedené, aby mohlo být podpořeno co nejvíce žadatelů v území. Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci a jejich příloh. Kontrola se provádí ze Žádosti o dotaci (pole "Výdaje, ze kterých je stanovena dotace") a ze Žádosti o platbu.	
		Výše výdajů, ze kterých je stanovena dotace činí 800.001,-Kč – 5.000.000,-Kč.	0
		Výše výdajů, ze kterých je stanovena dotace činí 400.001,-Kč – 800.000,-Kč.	7
		Výše výdajů, ze kterých je stanovena dotace činí 400.000,-Kč včetně.	15
	5.2	Projekt získal kladné stanovisko obce	
		Návaznost na princip Hospodárnost, účelnost a efektivita projektu, protože vydáním doporučení obce je potvrzeno, že účely, ke kterému výsledky projektu slouží, jsou využitelné pro obec a její obyvatele či návštěvníky. Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci a jejich příloh. Žadatel předloží k Žádosti o dotaci jako nepovinnou přílohu stanovisko obce, ve kterém je uvedeno, že obec doporučuje a podporuje realizaci projektu - prostá kopie.	
		Žadatel nepředložil souhlasné stanovisko obce.	0
		Žadatel předložil souhlasné stanovisko obce.	5
	5.3	Harmonogram projektu je reálný a proveditelný	
		Návaznost na princip Hospodárnost, účelnost a efektivita projektu, protože stanovením reálného a proveditelného harmonogramu projektu žadatel projekt zrealizuje účelně, efektivně a hospodárně. Žadatel doloží k Žádosti o dotaci doplněnou nepovinnou přílohu Podrobný harmonogram projektu. Reálně nastavený harmonogram musí obsahovat alespoň začátek a konec projektu; rozdělení projektu na fáze příprava, realizace a udržitelnost projektu s uvedením časového rozmezí každé etapy; uvedení jednotlivých aktivit projektu a jejich doby realizace. Harmonogram musí být v souladu s termíny uvedenými ve výzvě. Formulář Podrobný harmonogram projektu je	

		ke stažení jako příloha výzvy na stránkách MAS Holicko.	
		Žadatel nedoložil vyplněný formulář Podrobný harmonogram projektu nebo doložil nereálně nastavený harmonogram.	0
		Žadatel doložil vyplněný formulář Podrobný harmonogram projektu, který je reálně nastaven tak, aby projekt byl dokončen v termínu.	6
5.4	V projektu jsou uvedena hlavní rizika a způsob jejich eliminace		
		Návaznost na princip Hospodárnost, účelnost a efektivita projektu, protože stanovením rizik a způsobu jejich eliminace žadatel projekt zrealizuje účelně, efektivně a hospodárně. Žadatel doloží k žádosti o dotaci vyplněnou nepovinnou přílohu Hlavní rizika projektu. V příloze budou uvedena hlavní rizika v realizační fázi a fázi udržitelnosti projektu a způsob jejich eliminace. Reálně nastavená rizika projektu budou obsahovat alespoň druh rizika a fázi projektu, ve které je možné riziko očekávat; závažnost rizika na bodové škále 1 (nejnižší) - 5 (nejvyšší); pravděpodobnost výskytu rizika na bodové škále 1 (nejnižší) - 5 (nejvyšší) a popis předcházení/eliminaci rizika. Formulář Hlavní rizika projektu je ke stažení jako příloha výzvy na stránkách MAS Holicko.	
		Žadatel nedoložil vyplněný formulář Hlavní rizika projektu nebo doložil nereálně nastavená rizika.	0
		Žadatel doložil vyplněný formulář Hlavní rizika projektu, která jsou reálně nastavena.	6
5.5	Žadatel je v době podání žádosti držitel regionální značky		
		Návaznost na princip Hospodárnost a efektivita projektu, protože podpora regionálních produktů je efektivní, jelikož získání regionální značky značí kvalitu produktů či služeb žadatele. Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci a jejích příloh. Kontrola se provádí ze Žádosti o dotaci. Žadatel předloží k Žádosti o dotaci jako nepovinnou přílohu platný certifikát či obdobný dokument dokládající, že je držitelem regionální značky - prostá kopie.	
		Žadatel není držitel regionální značky.	0
		Žadatel je držitel regionální značky.	5
6.	Využití stávajících zařízení a objektů		
	č.	Preferenční kritérium	Možný bodový zisk
6.1	Využití stávajících objektů		
		Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci a jejích příloh. Žadatel k Žádosti o dotaci doloží jako nepovinnou přílohu výpis z katastru nemovitostí s vyznačením stávajících objektů - náhled z internetu a zároveň doloží fotodokumentaci stávajících objektů. Kontrola se provádí ze Žádosti o dotaci a ze Žádosti o platbu.	
		Projekt je zaměřen na novostavbu staveb a objektů.	0
		Projekt je zaměřen na obnovu, modernizaci, rekonstrukci nebo rekonstrukci s přístavbou stávajících staveb a objektů, případně na pořízení technologie a vybavení současného objektu. V případě pořízení mobilního stroje nebo zařízení bude umístěno ve stávajícím areálu v době, kdy nevykonává svou funkci.	5
7.	Žadatelem je začínající podnikatel		
	č.	Preferenční kritérium	Možný bodový zisk
7.1	Žadatelem je začínající podnikatel (5 let od zahájení podnikání)		
		Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci a jejích příloh. Kontrola se provádí k datu podání Žádosti o dotaci na MAS Holicko. Body budou uděleny v případě, že žadatel je k datu podání Žádosti o dotaci evidován v Živnostenském rejstříku méně než 5 let.	
		Žadatel podniká déle než 5 let.	0
		Žadatelem je začínající podnikatel (5 let od zahájení podnikání).	5

8. Účast žadatele na veřejné obhajobě projektu		
č.	Preferenční kritérium	Možný bodový zisk
8.1	Účast žadatele na veřejné obhajobě projektu	
	Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci a jejích příloh. Kontrola se provádí k datu veřejné obhajoby projektů dané výzvy, a to z prezenční listiny veřejné obhajoby.	
	Žadatel se nezúčastnil veřejné obhajoby projektu.	0
	Žadatel se zúčastnil veřejné obhajoby projektu.	5
9. Zaměření projektu na výrobu potravin		
č.	Preferenční kritérium	Možný bodový zisk
9.1	Zaměření projektu na výrobu potravin	
	Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci a jejích příloh. Kontrola se provádí ze Žádosti o dotaci a ze Žádosti o platbu. Podpora projektů zaměřených na výrobu potravin (surovin určených pro lidskou spotřebu).	
	Projekt není zaměřen na výrobu potravin (surovin určených pro lidskou spotřebu).	0
	Projekt je zaměřen na výrobu potravin (surovin určených pro lidskou spotřebu).	15
10. Rozvoj místního trhu a zkrácení dodavatelských řetězců		
č.	Preferenční kritérium	Možný bodový zisk
10.1	Součástí projektu je investice do zkrácení dodavatelského řetězce v rámci místních trhů	
	Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci a jejích příloh. Kontrola se provádí ze Žádosti o dotaci a ze Žádosti o platbu. Žadatel předloží k Žádosti o platbu doklad o zařazení do evidence Státní zemědělské a potravinářské inspekce a/nebo potvrzení Státní veterinární správy, že předmět projektu splňuje legislativní požadavky a/nebo v případě produktů a výrobků z rostlinné výroby potvrzení Ústředního kontrolního a zkušebního ústavu zemědělského. Zkrácení dodavatelského řetězce v rámci místních trhů znamená zvýšení přímého prodeje vlastních produktů a výrobků: - zřízení nové prodejny výrobků, pojezdne prodejny, stánkového prodeje, prodeje ze dvora potvrzené Státní veterinární správou, - rekonstrukce a modernizace stávající kapacity zkracující dodavatelské řetězce. Body budou uděleny v případě, že žadatel vynaloží finanční prostředky v rámci uvádění na trh zemědělských produktů - kód 012.	
	V rámci projektu není využit kód způsobilých výdajů č. 012.	0
	V rámci projektu je využit kód způsobilých výdajů č. 012.	5

Maximální počet získaných bodů: 100

Minimální bodová hranice pro podpoření projektu: 50

Stejný bodový zisk projektů

V případě stejného bodového zisku projektů budou rozhodovat tato kritéria v uvedeném pořadí:

1. Zvýhodněn je žadatel, který nebyl ještě podpořen z CLLD.
2. Zvýhodněn je žadatel s nejnižší výší výdajů, ze kterých je stanovena dotace.
3. Zvýhodněn je žadatel s dřívějším datem a časem podání Žádosti o dotaci.

Programový rámec PRV, Fiché III - Podpora malých podniků

Vazba na článek, nařízení PRV:

Článek 19, odstavec 1., písmeno b) Program rozvoje venkova – Podpora investic na založení nebo rozvoj nezemědělských činností

Preferenční kritéria

č.	Principy pro určení preferenčních kritérií	
1.	Vytvoření trvalého pracovního místa	
	č.	Preferenční kritérium
		Možný bodový zisk
1.1	Vytvoření každého nového trvalého pracovního místa dle definice v příloze 14 Pravidel pro operaci 19.2.1.	
	<p>Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci a jejích příloh. Kontrola se provádí ze Žádosti o dotaci, ze Žádosti o platbu a kontroly na místě (viz příloha č. 14 Pravidel pro operaci 19.2.1).</p> <p>Nově vytvořeným pracovním místem se rozumí zaměstnanec v hlavním pracovním poměru se stanovenou pracovní dobou 40 hodin týdně, v dvousměnném pracovním režimu 38,75 hodiny týdně, v třisměnném a nepřetržitém pracovním režimu 37,5 hodiny týdně a v případě, že se jedná o zaměstnance mladšího 18 let 30 hodin týdně. V případě kratší stanovené pracovní doby se příslušný zaměstnanec přepočítává jako zlomek zaměstnance v pracovním poměru. Za nově vzniklé pracovní místo lze počítat i příjemce dotace jako FO - živnostníka, jestliže v Registru ekonomických subjektů je za datum vzniku uvedeno datum menší než 24 měsíců od data podání Žádosti o dotaci na MAS.</p> <p>Nově vytvořené pracovní místo musí být v souladu s projektem, respektive musí mít přímou vazbu na projekt.</p> <p>Příjemce dotace musí vytvořit nové pracovní místo nejpozději do 6 měsíců od data převedení dotace na jeho účet. Závazek počtu nově vytvořených pracovních míst běží ve lhůtě 3 roky od data převedení dotace na účet příjemce dotace v případě, že ke dni podání Žádosti o platbu, je příjemce dotace malý nebo střední podnik nebo ve lhůtě 5 let od data převedení dotace na účet příjemce dotace v případě, že ke dni podání Žádosti o platbu je příjemce dotace velký podnik.</p>	
	Vytvoření 0,00 - 0,49 trvalého pracovního místa.	0
	Vytvoření 0,50 - 0,75 trvalého pracovního místa.	2
	Vytvoření 0,76 - 1,00 trvalého pracovního místa.	4
	Vytvoření více jak 1,00 trvalého pracovního místa.	5
2.	Žadatel nebyl doposud podpořen v rámci SCLLD MAS Holicko	
	č.	Preferenční kritérium
		Možný bodový zisk
2.1	Žadatel nebyl doposud podpořen v rámci SCLLD MAS Holicko	
	<p>Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci a jejích příloh. Kontrola bude probíhat dle Seznamu vybraných projektů MAS Holicko, který bude zveřejněn spolu s výzvou MAS. Body budou přiděleny v případě, že žadatel k datu podání Žádosti o dotaci na MAS nemá žádný projekt vybraný Programovým výborem k podpoře v rámci SCLLD MAS Holicko 2014 - 2020 (2023).</p>	
	Žadatel byl již vybrán k podpoře v rámci SCLLD MAS Holicko.	0
	Žadatel nebyl dosud vybrán k podpoře v rámci SCLLD MAS Holicko.	10
3.	Uplatňování inovačních přístupů	
	č.	
3.1	Uplatňování inovačních a víceodvětvových přístupů	
	<p>Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci a jejích příloh. Kontrola se provádí ze Žádosti o dotaci, ze Žádosti o platbu, kontrolou na místě a z Konečné</p>	

	<p>monitorovací zprávy na formuláři MAS Holicko (dle vzoru výzvy MAS). Žadatel musí kritérium plnit po celou dobu vázanosti projektu na účel mimo plnění bodu č.1. Žadatel uvede splnění inovačního přístupu do Žádosti o dotaci a dokumenty o splnění doloží společně se Žádostí o platbu.</p> <p>Inovace nabízí nové řešení problému. Jedná se o důraz na aktivity a akce, které jsou u žadatele nové a mají rozvojový efekt. Jednotlivé inovace mohou být obsaženy při realizaci a po dobu udržitelnosti projektu.</p> <p>Za inovaci MAS považuje: (Body 1-6 musí splnit také definici v úvodu preferenčního kritéria)</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Odborná vzdělávací aktivita pro místní občany - žadatel provede alespoň 1 vzdělávací akci za dobu realizace projektu, kterou popíše v Žádosti o dotaci a doloží k Žádosti o platbu prezenční listinou účastníků a fotodokumentací z akce, či jiným prokazatelným způsobem. Za odbornou vzdělávací aktivitu lze považovat např. seminář, besedu na téma související s předmětem projektu a praktické představení projektu a vybudovaného zařízení či technologie veřejnosti. 2. Víceodvětvové navrhování a provádění projektu založené na součinnosti mezi subjekty a projekty z různých odvětví místního hospodářství. (partnerské smlouvy) 3. Využití objektu, který je dlouhodobě nevyužívaný. (např. brownfields) 4. Zprovoznění služby, která u žadatele v současné době není. 5. Vznik nových produktů, inovace stávajících produktů, rozšíření výrobního zaměření podniku. 6. Použití nové technologie a poznatků z vědy a výzkumu - v projektu bude použita nová technologie a zároveň bude projekt využívat poznatky z vědy a výzkumu a výsledky vědecké práce. 	
	Projekt nesplňuje žádný inovační přístup.	0
	Projekt splňuje 1 inovační přístup.	3
	Projekt splňuje 2 inovační přístupy.	6
	Projekt splňuje 3 a více inovačních přístupů.	9
4.	Soulad s horizontálními tématy	
	č.	Možný bodový zisk
	4.1	Šetrnost vůči životnímu prostředí
	<p>Návaznost na princip Soulad s horizontálními tématy, součástí tohoto principu je udržitelný rozvoj, který v sobě obsahuje také šetrnost k životnímu prostředí.</p> <p>Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci a jejích příloh. Kontrola se provádí ze Žádosti o dotaci, ze Žádosti o platbu, kontrolou na místě a z Konečné monitorovací zprávy MAS Holicko (dle vzoru výzvy MAS). Žadatel popíše šetrnost vůči životnímu prostředí v Žádosti o dotaci a doloží dokumenty, specifikované u jednotlivých bodů níže, dokazující tuto skutečnost společně se Žádostí o platbu.</p> <p>Jedná se o:</p> <ul style="list-style-type: none"> - úsporu energie při rekonstrukcích objektů (kontrola - doložení prosté kopie průkazu energetické náročnosti budov), - úsporu energie při výběru moderních a úsporných zdrojů vytápění (kontrola - doložení prosté kopie produktového listu nebo obdobného potvrzení), - úsporu energie při zavádění ekologických a šetrných technologií (kontrola - doložení prosté kopie produktového listu nebo obdobného potvrzení), - využití recyklovaných materiálů (kontrola - doložení prosté kopie produktového listu nebo obdobného potvrzení), - využití obnovitelných zdrojů (kontrola - doložení prosté kopie produktového listu nebo obdobného potvrzení), - snižování energetických nákladů (kontrola - doložení prosté kopie produktového listu nebo obdobného potvrzení), - využití nízkoenergetických zařízení (kontrola - doložení prosté kopie produktového listu nebo obdobného potvrzení), - zvýšení efektivity výroby při zachování spotřeby energie (kontrola - doložení prosté kopie 	

		<p>dokumentu prokazujícího údaje uvedené v Žádosti o dotaci),</p> <ul style="list-style-type: none"> - snížení produkce odpadů (kontrola - doložení prosté kopie dokumentu prokazujícího údaje uvedené v Žádosti o dotaci), - využití nízkoodpadových technologií (kontrola - doložení prosté kopie dokumentu prokazujícího údaje uvedené v Žádosti o dotaci), - výsadba doprovodné zeleně pouze v souvislosti s projektem (kontrola - doložení fotodokumentace výsadby zeleně). 	
		Projekt je neutrální k životnímu prostředí.	0
		Projekt je šetrný k životnímu prostředí (splňuje alespoň 1 bod vyjmenovaný v popisu pref. kritéria)	5
5.	Hospodárnost, účelnost a efektivnost projektu.		
	č.	Preferenční kritérium	Možný bodový zisk
	5.1	Finanční náročnost projektu	
		Návaznost na princip Hospodárnost, účelnost a efektivita projektu, protože MAS má zájem podpořit hospodárné projekty s nižšími výdaji, účelně zaměřené na konkrétní záměr a efektivně provedené, aby mohlo být podpořeno co nejvíce žadatelů v území. Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci a jejích příloh. Kontrola se provádí ze Žádosti o dotaci (pole "Výdaje, ze kterých je stanovena dotace") a ze Žádosti o platbu.	
		Výše výdajů, ze kterých je stanovena dotace činí 2.000.001,-Kč - 5.000.000,-Kč.	0
		Výše výdajů, ze kterých je stanovena dotace činí 1.000.001,-Kč - 2.000.000,-Kč.	7
		Výše výdajů, ze kterých je stanovena dotace činí do 1.000.000,-Kč včetně.	15
	5.2	Projekt získal kladné stanovisko obce	
		Návaznost na princip Hospodárnost, účelnost a efektivita projektu, protože vydáním doporučení obce je potvrzeno, že účely, ke kterému výsledky projektu slouží, jsou využitelné pro obec a její obyvatele či návštěvníky. Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci a jejích příloh. Žadatel předloží k Žádosti o dotaci jako nepovinnou přílohu stanovisko obce, ve kterém je uvedeno, že obec doporučuje a podporuje realizaci projektu - prostá kopie.	
		Žadatel nepředložil souhlasné stanovisko obce.	0
		Žadatel předložil souhlasné stanovisko obce.	5
	5.3	Harmonogram projektu je reálný a proveditelný	
		Návaznost na princip Hospodárnost, účelnost a efektivita projektu, protože stanovením reálného a proveditelného harmonogramu projektu žadatel projekt zrealizuje účelně, efektivně a hospodárně. Žadatel doloží k Žádosti o dotaci doplněnou nepovinnou přílohu Podrobný harmonogram projektu. Reálně nastavený harmonogram musí obsahovat alespoň začátek a konec projektu; rozdělení projektu na fáze příprava, realizace a udržitelnost projektu s uvedením časového rozmezí každé etapy; uvedení jednotlivých aktivit projektu a jejich doby realizace. Harmonogram musí být v souladu s termíny uvedenými ve výzvě. Formulář Podrobný harmonogram projektu je ke stažení jako příloha výzvy na stránkách MAS Holicko.	
		Žadatel nedoložil vyplněný formulář Podrobný harmonogram projektu nebo doložil nereálně nastavený harmonogram.	0
		Žadatel doložil vyplněný formulář Podrobný harmonogram projektu, který je reálně nastaven tak, aby projekt byl dokončen v termínu.	10
	5.4	V projektu jsou uvedena hlavní rizika a způsob jejich eliminace	
		Návaznost na princip Hospodárnost, účelnost a efektivita projektu, protože stanovením rizik a způsobu jejich eliminace žadatel projekt zrealizuje účelně, efektivně a hospodárně. Žadatel doloží k žádosti o dotaci vyplněnou nepovinnou přílohu Hlavní rizika projektu. V příloze	

		budou uvedena hlavní rizika v realizační fázi a fázi udržitelnosti projektu a způsob jejich eliminace. Reálně nastavená rizika projektu budou obsahovat alespoň druh rizika a fázi projektu, ve které je možné riziko očekávat; závažnost rizika na bodové škále 1 (nejnižší) - 5 (nejvyšší); pravděpodobnost výskytu rizika na bodové škále 1 (nejnižší) - 5 (nejvyšší) a popis předcházení/eliminaci rizika. Formulář Hlavní rizika projektu je ke stažení jako příloha výzvy na stránkách MAS Holicko.	
		Žadatel nedoložil vyplněný formulář Hlavní rizika projektu nebo doložil nereálně nastavená rizika.	0
		Žadatel doložil vyplněný formulář Hlavní rizika projektu, která jsou reálně nastavena.	10
5.5	Žadatel je v době podání žádosti držitel regionální značky		
		Návaznost na princip Hospodárnost a efektivita projektu, protože podpora regionálních produktů je efektivní, jelikož získání regionální značky značí kvalitu produktů či služeb žadatele. Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci a jejích příloh. Kontrola se provádí ze Žádosti o dotaci. Žadatel předloží k Žádosti o dotaci jako nepovinnou přílohu platný certifikát či obdobný dokument dokládající, že je držitelem regionální značky - prostá kopie.	
		Žadatel není držitel regionální značky.	0
		Žadatel je držitel regionální značky.	3
6.	Využití stávajících zařízení a objektů		
	č.	Preferenční kritérium	Možný bodový zisk
6.1	Využití stávajících objektů		
		Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci a jejích příloh. Žadatel k Žádosti o dotaci doloží jako nepovinnou přílohu výpis z katastru nemovitostí s vyznačením stávajících objektů - náhled z internetu a zároveň doloží fotodokumentaci stávajících objektů. Kontrola se provádí ze Žádosti o dotaci a ze Žádosti o platbu.	
		Projekt je zaměřen na novostavbu staveb a objektů.	0
		Projekt je zaměřen na obnovu, modernizaci, rekonstrukci nebo rekonstrukci s přístavbou stávajících staveb a objektů, případně na pořízení technologie a vybavení současného objektu. V případě pořízení mobilního stroje nebo zařízení bude umístěno ve stávajícím areálu v době, kdy nevykonává svou funkci.	10
7.	Žadatelem je začínající podnikatel		
	č.	Preferenční kritérium	Možný bodový zisk
7.1	Žadatelem je začínající podnikatel (5 let od zahájení podnikání)		
		Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci a jejích příloh. Kontrola se provádí k datu podání Žádosti o dotaci na MAS Holicko. Body budou uděleny v případě, že žadatel je k datu podání Žádosti o dotaci evidován v Živnostenském rejstříku méně než 5 let.	
		Žadatel podniká déle než 5 let.	0
		Žadatelem je začínající podnikatel (5 let od zahájení podnikání).	3
8.	Účast žadatele na veřejné obhajobě projektu		
	č.	Preferenční kritérium	Možný bodový zisk
8.1	Účast žadatele na veřejné obhajobě projektu		
		Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci a jejích příloh. Kontrola se provádí k datu veřejné obhajoby projektů dané výzvy, a to z prezenční listiny veřejné obhajoby.	
		Žadatel se nezúčastnil veřejné obhajoby projektu.	0
		Žadatel se zúčastnil veřejné obhajoby projektu.	5
9.	Zlepšení základního vybavení nebo služeb v obci		

č.	Preferenční kritérium	Možný bodový zisk
9.1	Zlepšení základního vybavení nebo služeb v obci	
	Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci a jejích příloh. Kontrola se provádí ze Žádosti o dotaci a ze Žádosti o platbu. Žadatel předloží k Žádosti o dotaci jako nepovinnou přílohu zpracovanou analýzu území obce, ze které vyplývá, že dané vybavení nebo služba v obci chybí nebo doloží přímo potvrzení dané obce. Podpora projektů zaměřených na zvýšení základního vybavení (ve smyslu občanské vybavenosti obce, např. sportovní zařízení, obchod, zařízení a služby v obci, apod.). Body nebudou přiděleny za rozšíření nebo zlepšení již existující služby v obci.	
	Projekt není zaměřen na zlepšení základního vybavení a nabídku služeb v obci.	0
	Projekt je zaměřen na zlepšení základního vybavení a nabídku služeb v obci.	5
10.	Propojení projektu s venkovskou turistikou	
č.	Preferenční kritérium	Možný bodový zisk
10.1	Propojení projektu s venkovskou turistikou	
	Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci a jejích příloh. Kontrola se provádí ze Žádosti o dotaci a ze Žádosti o platbu. Podpora projektů zaměřených na venkovskou turistikou, tj. ekonomickou činnost R 93 (Sportovní, zábavní a rekreační činnosti) a I 55 (Ubytování) a I 56 (Stravování a pohostinství). Body budou přiděleny v případě, že žadatel vynaloží finanční prostředky v rámci kódů způsobilých výdajů 020 nebo 025.	
	V rámci projektu není využit kód způsobilých výdajů č. 020 nebo 025.	0
	V rámci projektu je využit kód způsobilých výdajů č. 020 nebo 025 (alespoň jeden z nich).	5

Maximální počet získaných bodů: 100

Minimální bodová hranice pro podpoření projektu: 50

Stejný bodový zisk projektů

V případě stejného bodového zisku projektů budou rozhodovat tato kritéria v uvedeném pořadí:

1. Zvýhodněn je žadatel, který nebyl ještě podpořen z CLLD.
2. Zvýhodněn je žadatel s nejnižší výší výdajů, ze kterých je stanovena dotace.
3. Zvýhodněn je žadatel s dřívějším datem a časem podání Žádosti o dotaci.

Programový rámec PRV, Fiché IV - Ochrana lesních porostů

Vazba na článek, nařízení PRV:

Článek 25 Program rozvoje venkova – Investice do ochrany melioračních a zpevňujících dřevin

Preferenční kritéria

č.	Principy pro určení preferenčních kritérií	
1.	Žadatel nebyl doposud podpořen v rámci SCLLD MAS Holicko	
	č.	Preferenční kritérium
		Možný bodový zisk
	1.1	Žadatel nebyl doposud podpořen v rámci SCLLD MAS Holicko
		Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci a jejích příloh. Kontrola bude probíhat dle Seznamu vybraných projektů MAS Holicko, který bude zveřejněn spolu s výzvou MAS. Body budou přiděleny v případě, že žadatel k datu podání Žádosti o dotaci na MAS nemá žádný projekt vybraný Programovým výborem k podpoře v rámci SCLLD MAS Holicko 2014 - 2020 (2023).
		Žadatel byl již vybrán k podpoře v rámci SCLLD MAS Holicko.
		0
		Žadatel nebyl dosud vybrán k podpoře v rámci SCLLD MAS Holicko.
		5
2.	Uplatňování inovačních přístupů	
	č.	
	2.1	Uplatňování inovačních přístupů
		Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci a jejích příloh. Kontrola se provádí ze Žádosti o dotaci, ze Žádosti o platbu, kontrolou na místě a z Konečné monitorovací zprávy na formuláři MAS Holicko (dle vzoru výzvy MAS). Žadatel uvede splnění inovačního přístupu do Žádosti o dotaci a dokumenty o splnění doloží společně se Žádostí o platbu. Inovace nabízí nové řešení problému. Jedná se o důraz na aktivity a akce, které jsou u žadatele nové a mají rozvojový efekt. Jednotlivé inovace mohou být obsaženy při realizaci a po dobu udržitelnosti projektu. Za inovaci MAS považuje: 1. Použití nové technologie a poznatků z vědy a výzkumu - v projektu bude použita nová technologie a zároveň bude projekt využívat poznatky z vědy a výzkumu a výsledky vědecké práce.
		Projekt nesplňuje žádný inovační přístup.
		0
		Projekt splňuje 1 inovační přístup.
		10
3.	Soulad s horizontálními tématy	
	č.	Preferenční kritérium
		Možný bodový zisk
	3.1	Šetrnost vůči životnímu prostředí
		Návaznost na princip Soulad s horizontálními tématy, součástí tohoto principu je udržitelný rozvoj, který v sobě obsahuje také šetrnost k životnímu prostředí. Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci a jejích příloh. Kontrola se provádí ze Žádosti o dotaci, ze Žádosti o platbu, kontrolou na místě a z Konečné monitorovací zprávy MAS Holicko (dle vzoru výzvy MAS). Žadatel popíše šetrnost vůči životnímu prostředí v Žádosti o dotaci a doloží dokumenty, specifikované u jednotlivých bodů níže, dokazující tuto skutečnost společně se Žádostí o platbu. Jedná se o: - zavádění ekologických a šetrných technologií (kontrola - doložení prosté kopie produktového listu nebo obdobného potvrzení), - využití recyklovaných materiál (kontrola - doložení prosté kopie produktového listu nebo obdobného potvrzení), - využití obnovitelných zdrojů (kontrola - doložení prosté kopie produktového listu nebo obdobného potvrzení).

		Např. v případě impregnace nebudou používány chemické prostředky, při použití mechanických prostředků budou použity biologicky odbouratelné oleje. Kontrola - doložení prosté kopie dokumentu k Žádosti o platbu, prokazujícího údaje uvedené v Žádosti o dotaci.	
		Projekt je neutrální k životnímu prostředí.	0
		Projekt je šetrný k životnímu prostředí (splňuje alespoň 1 bod vyjmenovaný v popisu pref. kritéria)	10
4.	Hospodárnost, účelnost a efektivnost projektu		
	č.	Preferenční kritérium	Možný bodový zisk
4.1	Finanční náročnost projektu		
		Návaznost na princip Hospodárnost, účelnost a efektivita projektu, protože MAS má zájem podpořit hospodárné projekty s nižšími výdaji, účelně zaměřené na konkrétní záměr a efektivně provedené, aby mohlo být podpořeno co nejvíce žadatelů v území. Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci a jejích příloh. Kontrola se provádí ze Žádosti o dotaci (pole "Výdaje, ze kterých je stanovena dotace") a ze Žádosti o platbu.	
		Výše výdajů, ze kterých je stanovena dotace činí 300.001,-Kč – 5.000.000,-Kč.	0
		Výše výdajů, ze kterých je stanovena dotace činí 150.001,-Kč – 300.000,-Kč.	10
		Výše výdajů, ze kterých je stanovena dotace činí do 150.000,-Kč včetně.	20
4.2	Harmonogram projektu je reálný a proveditelný		
		Návaznost na princip Hospodárnost, účelnost a efektivita projektu, protože stanovením reálného a proveditelného harmonogramu projektu žadatel projekt zrealizuje účelně, efektivně a hospodárně. Žadatel doloží k Žádosti o dotaci doplněnou nepovinnou přílohu Podrobný harmonogram projektu. Reálně nastavený harmonogram musí obsahovat alespoň začátek a konec projektu; rozdělení projektu na fáze příprava, realizace a udržitelnost projektu s uvedením časového rozmezí každé etapy; uvedení jednotlivých aktivit projektu a jejich doby realizace. Harmonogram musí být v souladu s termíny uvedenými ve výzvě. Formulář Podrobný harmonogram projektu je ke stažení jako příloha výzvy na stránkách MAS Holicko.	
		Žadatel nedoložil vyplněný formulář Podrobný harmonogram projektu nebo doložil nereálně nastavený harmonogram.	0
		Žadatel doložil vyplněný formulář Podrobný harmonogram projektu, který je reálně nastaven tak, aby projekt byl dokončen v termínu.	15
4.3	V projektu jsou uvedena hlavní rizika a způsob jejich eliminace		
		Návaznost na princip Hospodárnost, účelnost a efektivita projektu, protože stanovením rizik a způsobu jejich eliminace žadatel projekt zrealizuje účelně, efektivně a hospodárně. Žadatel doloží k žádosti o dotaci vyplněnou nepovinnou přílohu Hlavní rizika projektu. V příloze budou uvedena hlavní rizika v realizační fázi a fázi udržitelnosti projektu a způsob jejich eliminace. Reálně nastavená rizika projektu budou obsahovat alespoň druh rizika a fázi projektu, ve které je možné riziko očekávat; závažnost rizika na bodové škále 1 (nejnižší) - 5 (nejvyšší); pravděpodobnost výskytu rizika na bodové škále 1 (nejnižší) - 5 (nejvyšší) a popis předcházení/eliminaci rizika. Formulář Hlavní rizika projektu je ke stažení jako příloha výzvy na stránkách MAS Holicko.	
		Žadatel nedoložil vyplněný formulář Hlavní rizika projektu nebo doložil nereálně nastavená rizika.	0
		Žadatel doložil vyplněný formulář Hlavní rizika projektu, která jsou reálně nastavena.	15
4.4	Převažující kategorie lesa		

		Návaznost na princip Hospodárnost, účelnost a efektivita projektu, protože efektivita investice je určena kategorií lesa, kdy nejefektivnější je investice do speciálních kategorií lesa, které mají větší přínos pro životní prostředí. Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci a jejích příloh. Kontrola se provádí ze Žádosti o dotaci a ze Žádosti o platbu. Hodnocení se provádí podle potvrzení OLH (vzor je součástí Žádosti o dotaci), že místo realizace se nachází na lesních pozemcích zahrnutých do příslušné kategorie lesa dle zákona 289/1995 Sb., o lesích a o změně a doplnění některých zákonů (lesní zákon), ve znění pozdějších předpisů. V případě, že se místo realizace nachází na pozemcích zasahujících do více kategorií, hodnotí se kategorie převažující.	
		Lesy hospodářské a vybrané kategorie lesů zvl. určení (tj. lesy v nichž jiný důležitý veřejný zájem vyžaduje odlišný způsob hospodaření a uznané obory a samostatné bažantnice - kategorie uvedené v § 8 odst. 2 písm. g) a h) zákona č. 289/1995 Sb., o lesích (lesní zákon).	10
		Lesy ochranné a lesy zvláštního určení mimo lesy, v nichž jiný důležitý veřejný zájem vyžaduje odlišný způsob hospodaření a uznané obory a samostatné bažantnice - kategorie uvedené pod body g) a h) odst. 2 § 8 zákona 289/1995 Sb., o lesích (lesní zákon).	15
5.	Účast žadatele na veřejné obhajobě projektu		
	č.	Preferenční kritérium	Možný bodový zisk
	5.1	Účast žadatele na veřejné obhajobě projektu	
		Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci a jejích příloh. Kontrola se provádí k datu veřejné obhajoby projektů dané výzvy, a to z prezenční listiny veřejné obhajoby.	
		Žadatel se nezúčastnil veřejné obhajoby projektu.	0
		Žadatel se zúčastnil veřejné obhajoby projektu.	10

Maximální počet získaných bodů: 100

Minimální bodová hranice pro podpoření projektu: 50

Stejný bodový zisk projektů

V případě stejného bodového zisku projektů budou rozhodovat tato kritéria v uvedeném pořadí:

1. Zvýhodněn je žadatel, který nebyl ještě podpořen z CLLD.
2. Zvýhodněn je žadatel s nejnižší výší výdajů, ze kterých je stanovena dotace.
3. Zvýhodněn je žadatel s dřívějším datem a časem podání Žádosti o dotaci.

Programový rámec PRV, Fiché V - Zpřístupnění lesa návštěvníkům

Vazba na článek, nařízení PRV:

Článek 25 Program rozvoje venkova – Neproduktivní investice v lesích

Preferenční kritéria

č.	Principy pro určení preferenčních kritérií	
1.	Žadatel nebyl doposud podpořen v rámci SCLLD MAS Holicko	
	č.	Preferenční kritérium
		Možný bodový zisk
	1.1	Žadatel nebyl doposud podpořen v rámci SCLLD MAS Holicko
		Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci a jejích příloh. Kontrola se provádí z interní evidence vedené MAS Holicko o zaregistrovaných a podpořených projektech k datu zaregistrování Žádosti o dotaci.
		Žadatel byl již podpořen v rámci SCLLD MAS Holicko.
		0
		Žadatel nebyl doposud podpořen v rámci SCLLD MAS Holicko.
		5
2.	Uplatňování inovačních přístupů	
	č.	Preferenční kritérium
		Možný bodový zisk
	2.1	Uplatňování inovačních a víceodvětvových přístupů
		Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci a jejích příloh. Kontrola se provádí ze Žádosti o dotaci a ze Žádosti o platbu. Žadatel uvede splnění inovačního přístupu do Žádosti o dotaci a dokumenty o splnění (případně čestné prohlášení v případě, že nelze doložit dokumenty) doloží společně se Žádostí o platbu. Inovace nabízí nové řešení problému, a tak umožňuje naplňovat potřeby jednotlivců a společnosti. Jedná se o důraz na aktivity a akce, které jsou v území nové a mají rozvojový efekt. Prvky inovací mohou být obsaženy ve všech fázích projektu. Jednotlivé inovace mohou být obsaženy jak při přípravě, tak i realizaci projektu. Za inovaci MAS považuje: (Body 1 – 4 musí splnit také definici v úvodu preferenčního kritéria)
		1. Odborná vzdělávací aktivita pro místní občany – žadatel provede alespoň 1 vzdělávací akci za dobu realizace projektu, kterou popíše v Žádosti o dotaci a doloží v Žádosti o platbu prezenční listinou účastníků a fotodokumentací z akce, či jiným prokazatelným způsobem. Za odbornou vzdělávací aktivitu lze považovat např. seminář, besedu na téma související s předmětem projektu a praktické představení projektu a vybudovaného zařízení či technologie veřejnosti.
		2. Víceodvětvové navrhování a provádění projektu založené na součinnosti mezi subjekty a projekty z různých odvětví místního hospodářství. (partnerské smlouvy)
		3. Nové využití objektu, který je dlouhodobě nevyužívaný (např. brownfields).
		4. Použití nové technologie a poznatků z vědy a výzkumu – v projektu bude použita nová technologie a zároveň bude projekt využívat poznatky z vědy a výzkumu a výsledky vědecké práce.
		Projekt nesplňuje žádný inovační přístup.
		0
		Projekt splňuje alespoň 1 inovační přístup.
		5
3.	Soulad s horizontálními tématy	
	č.	Preferenční kritérium
		Možný bodový zisk
	3.1	Šetrnost vůči životnímu prostředí
		Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci a jejích příloh. Kontrola se provádí ze Žádosti o dotaci a ze Žádosti o platbu. Žadatel popíše šetrnost vůči životnímu prostředí v Žádosti o dotaci a doloží dokumenty dokazující tuto skutečnost (případně čestné prohlášení, pokud nelze doložit dokument) společně se Žádostí o platbu. Jedná se například o zavádění ekologických a šetrných technologií, využití recyklovaných materiálů, obnovitelných zdrojů, snižování energetických nákladů, využití nízkoenergetických zařízení, využití nejlepších dostupných technologií, projekt ekologicky vzdělává (např. umístění

		naučných tabulí zaměřených na ekologickou tematiku), apod.	
		Projekt je neutrální k životnímu prostředí.	0
		Projekt je šetrný k životnímu prostředí (splňuje alespoň 1 bod vyjmenovaný v popisu pref. kritéria)	10
4.	Hospodárnost, účelnost a efektivnost projektu		
	č.	Preferenční kritérium	Možný bodový zisk
	4.1	Finanční náročnost projektu	
		Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci a jejích příloh. Kontrola se provádí ze Žádosti o dotaci, Žádosti o platbu a z pole způsobilých výdajů (ZV) ve formuláři ŽoD.	
		Výše výdajů, ze kterých je stanovena dotace je vyšší než 200.001,- Kč.	0
		Výše výdajů, ze kterých je stanovena dotace činí do 200.000,-Kč včetně.	10
	4.2	Harmonogram projektu je reálný a proveditelný	
		Žadatel doloží k Žádosti o dotaci doplněnou přílohu Podrobný harmonogram projektu. Reálně nastavený harmonogram musí obsahovat alespoň začátek a konec projektu; rozdělení projektu na fáze příprava, realizace a udržitelnost projektu s uvedením časového rozmezí každé etapy; uvedení jednotlivých aktivit projektu a jejich doby realizace. Harmonogram musí být v souladu s termíny uvedenými ve výzvě. Formulář Podrobný harmonogram projektu je ke stažení jako příloha výzvy na stránkách MAS Holicko.	
		Žadatel nedoložil vyplněný formulář Podrobný harmonogram projektu nebo doložil nereálně nastavený harmonogram.	0
		Žadatel doložil vyplněný formulář Podrobný harmonogram projektu, který je reálně nastaven tak, aby projekt byl dokončen v termínu.	10
	4.3	V projektu jsou uvedena hlavní rizika a způsob jejich eliminace	
		Žadatel doloží k žádosti o dotaci vyplněnou přílohu Hlavní rizika projektu. V příloze budou uvedena hlavní rizika v realizační fázi a fázi udržitelnosti projektu a způsob jejich eliminace. Reálně nastavená rizika projektu budou obsahovat alespoň druh rizika a fázi projektu, ve které je možné riziko očekávat; závažnost rizika na bodové škále 1 (nejnižší)-5 (nejvyšší); pravděpodobnost výskytu rizika na bodové škále 1 (nejnižší) – 5 (nejvyšší) a popis předcházení/eliminaci rizika.	
		Žadatel nedoložil vyplněný formulář Hlavní rizika projektu nebo doložil nereálně nastavená rizika.	0
		Žadatel doložil vyplněný formulář Hlavní rizika projektu, která jsou reálně nastavena.	10
	4.4	Vybudování herních, naučných a fitness prvků	
		Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci a jejích příloh. Kontrola se provádí ze Žádosti o dotaci a ze Žádosti o platbu.	
		V rámci projektu nebude vybudován žádný herní, naučný nebo fitness prvek	0
		V rámci projektu bude vybudován alespoň jeden herní, naučný nebo fitness prvek	15
5.	Účast žadatele na veřejné obhajobě projektu		
	č.	Preferenční kritérium	Možný bodový zisk
	5.1	Účast žadatele na veřejné obhajobě projektu	
		Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci a jejích příloh. Kontrola se provádí k datu veřejné obhajoby projektů dané výzvy.	
		Žadatel se nezúčastnil veřejné obhajoby projektu.	0
		Žadatel se zúčastnil veřejné obhajoby projektu.	10

6. Vazba na regionální tematiku		
č.	Preferenční kritérium	Možný bodový zisk
6.1	Vazba na regionální tematiku	
	Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci a jejích příloh. Kontrola se provádí ze Žádosti o dotaci a ze Žádosti o platbu. Podpora projektů se zaměřením na regionální tematiku, tj. v rámci projektu jsou pořízeny informační tabule, jejichž prostřednictvím se kolemjdoucí (místní obyvatelé i turisté) seznámí s regionem a dozvědí se co je pro něj typické, např. historie, tradice, kultura, životní prostředí (fauna, flora), apod. Tím dojde ke zvýšení znalostí o regionu (místo domova, cestovní ruch) a posílení vztahu k životu na venkově.	
	Součástí projektu nejsou informační tabule zaměřené na regionální tematiku.	0
	Součástí projektu jsou informační tabule zaměřené na regionální tematiku.	15
7. Zapojení cílových skupin do přípravy projektu		
č.	Preferenční kritérium	Možný bodový zisk
7.1	Zapojení cílových skupin do přípravy projektu	
	Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci a jejích příloh. Kontrola se provádí ze Žádosti o dotaci. Žadatel při rozhodování o realizaci projektu postupoval v souladu s principy komunitního plánování - anketa, jednání s cílovou skupinou, účast na jednání zastupitelstva obce, apod. Přípomínky a návrhy cílové skupiny jsou zapracovány do projektu. Žadatel tuto skutečnost popíše/doloží v dobrovolné příloze.	
	Do příprav projektu nebyla zapojena cílová skupina.	0
	Do příprav projektu byla zapojena cílová skupina.	10

Maximální počet získaných bodů: 100

Minimální bodová hranice pro podpoření projektu: 50

Stejný bodový zisk projektů

V případě stejného bodového zisku projektů budou rozhodovat tato kritéria v uvedeném pořadí:

1. Zvýhodněn je žadatel, který nebyl ještě podpořen z CLLD.
2. Zvýhodněn je žadatel s nejnižší výší výdajů, ze kterých je stanovena dotace.
3. Zvýhodněn je žadatel s dřívějším datem a časem podání Žádosti o dotaci.